PacueT 3¢pPeKTUBHOCTU NPOBEAEHUA PEKUMHON-HANAAO0UHbIX paboTt*

3KoHOMMUYeCKNn 3pdEKT NpoBeaeHMA PEXUMMHOM —HaNagouHbIX paboT nNnpoBesem Ha npumepe
kKoTna [IKBP-10-13 paboTatolwero Ha NpupoaHOM rase.

UcxogHble paHHble:

Q - Tennosad MOLWHOCTb KOTAa -5,79 MKan/u

Q+° — ypenbHaa Tennota cropaHua Ton/AMBa-7900kKan/m?

1M1 — KN4 KOTAa A0 NpoBeAeHMA HanafouHbIx paboT — 86%

12 — KN4 KOTAa nocsie NpoBeAeHMA HanafouHbIx pabot — 90%

t — uncno yacos pabotbl KoTna- 4380 u (6 mecALeB)

h —cpeaHAs Harpyska Kotnia — 65%

T —ctoumocTb Tonamea — 3,804 p/Hm’ (Mockosckas 06.. 2012r.)

Tpuu — CTOMMOCTb PEXKMMHO-HaNaAo04HbIx pabot — 98000 py6

JKOHOMMWA COCTaBUT:
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CpOK OKynaemocTu HanaaouHbIX paborT:

Tpus 98000

B="As T 11274514

= 0.23 roja (0K0JI0 Tpex MecsLEeB)

*O0aHHbIll pacyem A8a5emcad OpUEHMUPOBOYHbIM, OOCMUMCEHUE 3KOHOMUYECKo20 3gpgekma om
HAAa004HbIX Ppabom 3a8UCUM 0M MHO2UX (hAKMOPO8 U MOXem omau4amcsa 8 KaXOOM KOHKPEeMHOM
cnyyae



